

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

# Új »Kemenesalja

XXXVI. ÉVFOLYAM 17. SZÁM (813)

2024. november 8.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



<p>A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 2025/26-os tanévre meghirdetett tagozatai</p> <p> 036723</p> <p><b>0001</b></p> <p>Általános gimnáziumi képzés</p> <p>Felvétel: tanulmányi eredmények alapján</p>	<p>A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 2025/26-os tanévre meghirdetett tagozatai</p> <p> 036723</p> <p><b>0002</b></p> <p>Angol-német emelt szintű nyelvi képzés</p> <p>Felvétel: tanulmányi eredmények és a központi írásbeli felvételi (magyar, matek) alapján</p>
<p>A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 2025/26-os tanévre meghirdetett tagozatai</p> <p> 036723</p> <p><b>0003</b></p> <p>Matematika-angol emelt szintű képzés</p> <p>Felvétel: tanulmányi eredmények és a központi írásbeli felvételi (magyar, matek) alapján</p>	<p>A Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 2025/26-os tanévre meghirdetett tagozatai</p> <p> 036723</p> <p><b>0004</b></p> <p>Testnevelés emelt szintű képzés</p> <p>Felvétel: a tanulmányi eredmények alapján</p>



  
**Nyílt nap**  
 Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium  
**2024.11.19.(8.30)**  
 Várunk szeretettel!

*Kresznerics Ferenc*  
**SZABADEGYETEM**

III. előadása

**TRIANON:  
 A MEGOLDÁS LEHETŐSÉGEI**

  
  


**Dr. Raffay Ernő - történész**

**2024. november 16. (szombat) 17:00** Helyszín: CELLDÖMÖLK, Alsóságí Katolikus Templom  
 Főszervező: Dala Ferenc

Hazát építünk! Mindenkit szeretettel várunk!

## Szociális támogatásról is döntöttek



**Rendkívüli testületi ülést tartott a városvezetés. Többek között a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról is döntöttek október 21-én.**

Az alakuló ülést követő héten máris üléseztek Celldömök Város Önkormányzatának képviselői. Ennek keretein belül tárgyalták a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormány-

zati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást is. A képviselők döntésének értelmében a város 2025-ös költségvetésének terhére 3,5 millió forintot biztosít ezen célra. A szociális alapon nyújtandó támogatás minden celldömölki lakóhellyel rendelkező, felsőoktatási intézményben tanuló, vagy pedig oda felvételizni készülő, utolsó éves középiskolás diák által megpályázható. Napirenden volt továbbá az Önkormányzati Társulások kérdése is. Celldömök Város Önkormányzata tagja a Celldömök és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulásnak, a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó Társulásnak, valamint a Zalaipai Hulladékgazdálkodási Társulásnak. Ezek Társulási Tanácsába Fehér László polgármestert delegálta a testület, mint tag. Ezen túl a Cellhő Kft. fejlesztési beruházásairól szóló időarányos beszámolóját is elfogadta a városvezetés. »DR. NOVÁK FANNI

## „Gyertyák fényén nyújtózkodik az elmúlás...”



Mindenszentekhez és Halottak napjához közeledve mindnyájan egy kicsit lelassulunk. Megállunk egy pillanatra és emlékezünk. Emlékezünk azokra, akik -bár minden nap érezzük szívünkben jelenlétüket- már nem lehetnek velünk. Nem szoríthatjuk magunkhoz őket, nem

mesélhetünk nekik mindennapjainkról és nem hallhatjuk a számunkra oly' ismerős és megnyugvást adó hangjukat. Ebben az időszakban a városvezetés is emlékezik.



és izsákfai temetőben helyezték el az emlékezés koszorúit Gosztonyi János, Dr. Gömbös Ferenc, Dala József, Kálmán Jenő, Tima László, Limpár József, Horváth Lajos, Balázs Béla, Dr. Oszkó Zoltán, Süle Ferenc, Nagy László, Molnár Gábor, Györfly László, Varga László Csaba, Erdélyi Antal, Horváthné Varga Margit és Farkas Zoltán sírjánál, valamint az I. világháborús emlékhelynél. Gyertyagyújtással tisztelegtek továbbá Göttman Bódog, Gayer Gyula, Piri Zoltán, Tolnai Margit, Somogyi Gyula és Pozsonyi Mihály emléke előtt, illetve a szovjet emlékhelynél. A későbbiekben pedig a Budapesten örök nyugalomra helyezett két díszpolgár Kiss Péter és dr. Székér Gyula sírját is felkeresték, fejet hajtva emlékük előtt. »DR. NOVÁK FANNI



Minden év októberének végén felkeresik Celldömök elhunyt országgyűlési képviselőinek, városvezetőinek, önkormányzati képviselőinek, valamint az intézmények és szervezetek egykori vezetőinek síremlékeit, tisztelegve emlékük előtt. Celldömök Város Önkormányzata nevében idén Fehér László polgármester, Söptei Józsefné és Nagy Zoltán alpolgármesterek, Hencz Kornél tanácsnok, Marics Sándorné bizottsági elnök és dr. Kovács Zoltán részönkormányzat-vezető rótták le tiszteletüket. Október 30-án a celldömölki, alsósági



## Opera, az érzelmek iskolája

A Kresznerics Szabadegyetem során következő előadására október 26-án került sor az alsósági katolikus templomban. A második alkalom vendége Pánti Anna Erkel-díjas, Bartók-Pásztory-díjas operaénekes volt.

Pánti Anna a Magyar Állami Operaház opera nagykövete, a lenyűgöző áriák mellett kitűnő pedagógiai érzékeléssel osztotta meg hallgatóival életútjának sok érdekes történetét a katedrától a Guinness rekordig. A művésznővel a program második részében Dala Ferenc a rendezvény

főszerzője, Vas Vármegye Önkormányzatának képviselője beszélgetett, akit gyermekkorában óta baráti szálak is fűznek az énekesnőhöz. Az interaktív párbeszéd során -amibe a hallgatóság is bekapcsolódhatott- szóba került többek között a magyar opera történelme, nyelvek, érzelmek kifejezése a színpadon, hangképzési technikák, valamint izgalmas kulisszatitkokat is megosztott az énekesnő, aki mindig szeretettel jön városunkba, elültetve akár a diákok, fiatalok szívébe is e műfaj érzelmvilágban- és történelemben is gazdag mondanivalóját. A szabadegyetem



2024/25-ös szemeszterének következő előadása 2024. november 16-án folytatódik, Trianon: a megoldás lehetőségei címmel, ahol Dr. Raffay Ernő történész lesz a vendég.

*Dala Ferenc*

## Műemlékek és emlékezés

„Az öreg lassan átsétált a magas fűvön, egy szinte rejtett ösvényen. Szakálla fehér volt, szemei vörösek, arcán egy könnycsepp. Csizmáját a harmat átitatta. Sétált, közben mesélt a szenvedésekről, a bajtársakról, akik meghaltak a hóban az orosz visszavonulás kemény telén, a doni fronton.” (Nikolajewka)

1993 szeptembere volt, és az első alkalom, hogy beléptem az ostffyasszonyfai munkatábor temetőjébe. Ezután 2023. szeptemberében jártam ismét az emlékhelyen. Ebben az időben kaptam meghívást a Pagnacco és Celldömölk között fennálló testvérvárosi kapcsolat 30. évfordulójának megünneplésére. Gyermekkori barátom és a testvérvárosi kapcsolat legfőbb ápolója Diego Minisini kísért el az útra, aki a szüreti napokon fényképein keresztül mutatta be a helyieknek szeretett régióink, Friuli szépségeit. Felmerült bennünk a gondolat, hogy visszatérjünk arra a helyre, ahol közel

ezer olasz hadifogoly nyugszik. A temető ápolat volt és egy csodálatos kovácsoltvas kapu szolgált függőként a betekintőknek. Készítettünk néhány fényképet, és otthon átnézve ezeket fogant meg bennem a gondolat, valamit tenni kellene, hogy az otthonaiktól és szeretteiktől távol elhunyt hősök emléke ne merüljön feledésbe. Tanácsadóként tagja vagyok az Olasz Nemzeti Tűzércsapat pagnaccói szakaszának, így a rendelkezésemre álló dokumentumok és fényképek alapján kezdeményeztem a hadifogoly temetőben lévő olasz katonáknak állított emlékmű rendbetételét, melyet az idő vasfoga kikezdett. Felvettem a kapcsolatot a Milánói Magyar Konzulátuson dolgozó Sándor Krisztinával, Laura Sandruvi pagnaccói illetve Fehér László celldömölki polgármesterekkel, akik azonnal támogatták a tervet és támogattak bennünket a megvalósításban is. Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy megismerhettem Szlama József urat, aki szívvel- lélekkel az emlékhely szel-

lemének megőrzésén és a környezet rendben tartásán dolgozik. Ő minden segítséget megadott számunkra tervünk megvalósításához, rendelkezésünkre bocsátotta a megfelelő eszközöket az emléktábla és emlékoszlop megtisztításához. Küldött-ségünk tagja volt még a már említett Diego Minisini, aki megörökítette a munkálatokat, Armando Ardito a szervezet titkára, Enrico Freschi tanácsos, Maria Bernardis tanácsos, feleségem Orietta Gransinigh. Október második napján érkezünk meg, sajnos az időjárás nem segített nekünk, hisz pont akkor három napig esett az eső. Ennek ellenére, köszönhetően Szlama József úr előkészítő munkájának, és annak, hogy gondoskodott az emlékmű környezetének megtisztításáról, sikerült eredményesen befejeznünk a munkálatokat. Szeretnénk köszönetet mondani Fehér László polgármester úrnak, aki hivatalosan is fogadott bennünket a Városházán, valamint Takács Hajnalkának és Takács Mariának, akik pótolhatatlan segítségünkre voltak ezekben a napokban.

*Paolo Pividori*



Tisztelettel tájékoztatjuk  
kedves Olvasóinkat,  
hogy lapunk  
következő száma  
2024. november 29-én  
jelenik meg.

## Második MuzsiKAland-Túra

Éppen egy évvel ezelőtt volt alkalomunk a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolába járó gyermekeknek első alkalommal részt venni a MuzsiKAland-Túrán, melyet a közösség építésének céljából szerveztünk. Így idén a második alkalommal nyithatta meg kapuit MuzsiKAland Birodalom.



A művészeti iskolás gyerekek egy egész délutánt átívelő program keretében kalandozhattak MuzsiKAland állomásai között. Am a program nem csupán a mókáról szólt. Célja a közösségépítés, az egymáshoz való kapcsolódás erősítése, egymás jobb megismerése és az élményeken alapuló ismeretszerzés. A művészeti iskola pedagógusai összefogásban készültek az eseményre, hiszen mindannyiunk számára fontos, hogy iskolánk olyan hely legyen, ahol a szakmai fejlődés mellett az emberi, a közösségi kapcsolatok is meghatározóak, ahol jól érzi magát a gyermek és a pedagógus, ahol az oktatási-nevelési folyamatok a gyermekek személyiségfejlődését

a közösség oldaláról is támogatják. Különösen nagy értéket képvisel számunkra az a lehetőség, amikor a 8 éves gyermekektől az érettségre készülő fiatalokig megteremtődik a nyitottság, az elfogadás, a felszabadultság és a közösség megélésének légköre. A MuzsiKAland-Túra ezért is kiemelt programja intézményünknek. De hogyan is

zajlott a művészeti kalandozás? A Birodalom Kapuóra, a turbános strázsa, alias Bejczy Károly igazgató, hatalmas kulcsaival kinyitotta a kapukat, így összesen 12 csapat, közel 80 gyermek nyerhetett bebocsájtást MuzsiKAland titokzatos világába. Külön öröm számunkra, hogy a jánosházi tagiskolából is szép számmal érkeztek kalandorok! S mi várt a MuzsiKAland Birodalom-má változott művészeti iskolában a gyerekekre? A pedagógusok által vezetett 12 állomáson keresztül kellett bizonyosságot tenniük ügyességükről, rátermettségükről, tudásukról és kreativitásukról. A csapatok a túra során segítettek a mesebeli kiskakasnak gyémántfélkrajcárt gyűjteni, a műv-

szetis asztalosműhelyben a birodalmi asztalos hölgyek segítségére keltek, dolguk akadt a túra során a birodalmi sárkányszelídítővel, sőt a művészeti boszorkánnyal is! A gyerekek kreativitására a kabala készítés állomásán volt szükség, tudásokra, ismereteikre pedig többek között a Zenehallgatás és a Szó elszáll... című állomásokon. A Frissítőponton minden gyermek megfordult, ahol a művészeti szülők kínálták lelkesen az arra járó kalandorokat. A program fontos része az üzenetküldés. A tavalyi palackposta üzeneteiket elolvashatták idén a gyerekek, idén pedig újra üzentek a jövőbe. Gondosan őrizzük majd a palackpostákat, jövőre pedig újra postabontás! A játékok sorában a hangközök közötti lépegetés mellett, a memória játék és a versírás is helyet kapott. A gyerekek a költészet vizeire evezve igyekeztek a Kapuór kedvében járni. A csapatok kis költeményeiből összeállt az Oda, mely a Kapuór szívét megolvasztotta, így óriási kulcsaival a kapukat kinyitotta, s a gyerekeket megérdemelt jutalmaikkal útjukra indította. A kalandok során azonban nemcsak élményeket, hanem pontokat is gyűjtöttek a csapatok. A kromatikus skála hangjainak nevét viselő formációk, azaz mind a 12 csapat remekül szerepelt! A három dobogós csapat: C csapat első helyezés, Cisz csapat második helyezés, Aisz csapat harmadik helyezés

A résztvevő gyermekek jutalmaikkal mellett sok élménnyel gazdagodva és a közösséghez tartozás megélésének erejével térhettek haza. Az üzenőfalón hagyott visszajelzések alapján pedig jövőre is MuzsiKAland-Túrára fel!

Lakatné Molnár Adél

## Ülésezett a Kemenesaljai Baráti Kör

A Kemenesaljai Baráti Kör évente két alkalommal rendez közgyűlést tagjai számára. Az idei évi őszi tanácskozásra október 26-án került sor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban.

Az őszi közgyűlés kezdetén Szelesy László, a baráti kör elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, majd a kör tagjaként is jelenlevő Fehér László polgármester szólt a városból elszármazott, de időnként hazatérő öregdiákok társaságához. A városvezető a Celldömölk életében jelenleg is zajló, illetve már lezajlott fejlesztésekről, a folyamatban



levő beruházásokról, a város épület-szépülését szolgáló nyertes pályázatokról számolt be a baráti kör tagságának. Pálné Horváth Mária alelnök a tavaszi közgyűlés óta eltelt

időszokról, az egyesület gazdálkodásáról, pénzügyi helyzetéről tájékoztatta a tagtársakat. Mint elmondta, a kör anyagi lehetőségeit három forrás határozza meg: a befizetett tagdíjak, a civil pályázatok, valamint a polgármesteri keretből nyújtott támogatás, mellyel a városvezető minden évben dotálja az egyesületet. Ezen a vonalon továbbhaladva, a Kemenesaljai Baráti Körhöz most csatlakozott Esztergályos Jenő egymillió forint összegű támogatásáról biztosította a szervezetet, melyet a kör vezetői és tagsága örömmel és köszönettel fogadtak. Az összejevetel közös ebédrel és fehér asztal melletti beszélgetéssel zárult.

»REINER ANITA

## Szemenszedett igazság, avagy hazudni tudni kell

Öt előadásból álló színházbérletet hirdetett meg a 2024/2025-ös évadra a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. A szezonnyitó bemutatóra október 26-án várták a színházbarátokat a Pesti Művész Színház vígjátékára.



Első bérletes előadásként a Celldömölkön már több ízben szerepelt Pesti Művész Színház társulata hozta el Florian Zeller francia szerző „Szemenszedett igazság, avagy hazudni tudni kell” című darabját. Az üdítő és humorral fűszerezett vígjátékban megcsalás, hazudozás, káosz, nevetés egyaránt garantálva volt és jó komédiához illően bonyodalmakból sem volt hiány. Alice Michel szeretője. Hónapok óta egy hotelben randevúznak, ugyanis mindketten házások. Ráadásul Alice férje Michel legjobb barátja. Michel- hogy senki ne sérüljön- "mindenki érdekében" hazudozni kezd egyáltalán nem

zavartatva magát és kényesnek sem érezve a helyzetet. Kezdetben még élvezi is a hazudozást és az ebből fakadó izgalmakat, de ahogy telik az idő és halad előre a cselekmény, már egyre zavartabban és kétségbeesettebben hazudik. A hazugság elárasztja az életüket és többször felmerül a kérdés, hogy vajon megúszják-e? Közben aztán a megcsalt férj és feleség szekrényéből is „kipotyannak a csontvázak”, hiszen az ő félrelépésükre is fény derül, mintegy legálissá téve az addig elhallgatott szemenszedett igazságokat, bebizonyítva, hogy hazudni tudni kell.

»REINER ANITA

## Ágacska meséje az óvodásoknak

Két héttel az iskolásoknak szóló mesedarab után az óvodásokat is megörvendeztette a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Október 25-én az Ágacska című mesejáték került színre a Pódium Színház előadásában.



Először látogatott Celldömölkre a Pódium Színház társulata, melynek célja olyan színvonalas előadások létrehozása, amelyeken a néző átadja magát a felhőtlen szórakozásnak és részese egy olyan színházi eseménynek, mely-

re minden bizonnyal sokáig szívesen emlékszik vissza. Színházukban a színes, élvezetes előadások során minden korosztály megtalálja a neki szólót, hiszen a babaszínházról kezdve egészen a felnőtteknek szóló színdarabokig szerepelnek bemutatók a repertoárjukban. Míg az ovisoknak, alsótagozatos iskolásoknak zenés mesejátékokat kínálnak, a nagyobbak a kötelező olvasmányokból összeállított előadásokat nézhetik meg, a felnőttek pedig zenés vígjátékaik megtekintésével élhetnek át felhőtlen, vidám perceket. A 16 éves színház idén is új bemutatókkal kezdte meg a 2024/25-ös évadot. Ezek egyike a Csukás István meséje nyomán színpadra állított Ágacska című zenés mesejáték, melyben Gabó-Manó festő és játszótársai gyönyörű csodákat varázsolnak: gomba, virág, lepke, béka lesz a játszótársakból, a tárgyak életre kelnek Ágacskával, egy viharban letört kis faággal, aki nagyon szeretné tudni, hogy voltaképpen ki is ő. Addig nem



nyugszik és egyre csak vándorol, egészen addig, míg meg nem tudja. Közben megismerkedik a kancsal kacsával, a békával és a kitört fogú pösze egérrel. Csukás István története humorral, szeretettel vezeti el a barátokká kovácslódott kis csapatot az emberhez, a nagy varázslóhoz, aki mindenki kívánságot teljesít. Végül a mese főhőse Ágacska is megtudja, hogy ő kicsoda és hol a helye a világban. „Együtt hiszünk és együtt álmodjuk az életet! Légy az, ami vagy; Ágacska, mert az öreg platánfa csak akkor él tovább, ha te visszatérsz. Hív téged, vár téged.” És Ágacska visszament az erdőbe.... »REINER ANITA

## Őszi elfoglaltságok a játszóparkban

Az őszi szünet ideje alatt sem unatkozhattak a celldömölki gyerekek. A Vasparipa Játszóparkban változatos programokkal várták őket ez idő alatt is.

A valódi hideg idő beköszönte előtt még utoljára beszöktek a napsugarak Celldömölk utcáira is. Nagy szerencse, hogy ez pontosan az őszi szünet idejére esett, így a lurkók kimerészkedhettek a szabadba, aktívan eltöltve ezeket

a napokat. A Vasparipa Játszóparkban változatos programokat kínáltak azok számára, akik ezt a módját választották a feltöltődésnek. Három alkalmas játszóházat hirdettek, mely során az őszi jegyében alkothattak és szórakozhattak a gyerekek a kreatív foglalkozások során. Az őszi díszek elkészítésére különféle technikák alkalmazásával volt lehetőségük. A termékek felhasználásából az otthonok díszei is elkészültek az ügyes kis kezek által, de a tűzokádó szörnyek

is megjelentek a foglalkozások alatt: többek között ceruzatartók készültek a sárkányok megjelenítésével. A szép időjárás a park használatának is kedvezett, így az ott lévő játszóeszközöket is igénybe vették a résztvevők. A kézműveskedésen túl halloween-i programra is várták a gyermekeket, a legbátrabbak jelmezt öltve jelentek meg az október 31-ei alkalmon. Az intézmény munkatársai már javában készülnek az adventi ünnepkörre is, melynek programjairól a későbbiekben adnak majd hírt.

»DR. NOVÁK FANNI

# „Minőségi szolgáltatás megfizethető áron”

## Interjú a Vulkán hotel vezetésével

Megbújik egy hely a Ság hegy lábánál, mely egyedi millióval várja látogatóit az év minden napján. A Vulkán Wellness Hotel és Camping mintegy ékszerdobozként, családi környezetben fogadja a turistákat, valamint a helyieket egyaránt. A rohanó hétköznapokból kilépve mindannyian a nyugodt pihenésre vágyunk. Szeretnénk megállni egy pillanatra és a feltöltődésre koncentrálni. Megtehetjük ezt otthon a kanapénkon, a tévéképernyőt bámulva, vagy akár egy kellemes, természetközeli környezetben egy pohár Ság hegyi bor, vagy pedig egy csésze finom kávé elfogyasztása mellett. Ha ez utóbbit választaná a kedves Olvasó, ne töprengjen sokáig azon, hogy ezt hol tehetné meg. A Vulkán Wellness Hotel és Camping nemcsak a hozzájuk érkező szállóvendégeket, de a város lakosságát is tart ajtókkal várja. A Vulkán Fürdő közvetlen szomszédságában és a Ság hegy lábánál elhelyezkedő hotel családi környezetben fogadja a hozzájuk érkezőket. A szálló vezetése nemrégiben megújult, így friss lendülettel vágtak bele a közös munkába. Ahogy azt Horváth Gábor szállodaigazgató és Tutkovics Tamás marketing manager elmondta, szeretnék, ha a hely egy közösségi térré válhatna a helyi lakosság körében, melyet akár egy-egy farszto nap után is felkereshetnek feltöltődés céljából. Ehhez igyekeznek minden lehetőséget megadni szolgáltatásaik által, melyek között azt aktív és passzív kikapcsolódást kedvelők is megtalálhatják a számukra legmegfelelőbbet. A hotel vezetését többek között céljaikról, jövőképekről és az általuk kínált szolgáltatásokról kérdeztük.

»A szálloda vezetésében több változás is történt az elmúlt időszakban. Melyek a rövid- és hosszútávú céljaitok, milyen jövőképet vázoltok fel magatok elé?

H.G.: Rövidtávú célok esetében mindenképpen azt szeretném, ha a helyiek és a környékeliek otthonra találnának a szállodában és igénybe vennék a szolgáltatásainkat. Akár egy délutáni kávé erejéig, hétvégén egy-egy italra, vacsorára (melyhez az asztalfoglalás ajánlott), vagy pedig a sportolási lehetőségeinket kihasználva. A hosszútávú cél az, hogy a hozzánk érkező vendégek között egy erős törzsvendégbázist alakítsunk ki.

T.T.: Nekem a legfontosabb jelenleg az, hogy azokat a partnerségeket, melyek korábban már megvoltak, újraindítsam. Legyen ez akár egyéni, akár csoportos. Beszélhetünk itt például a cseh, vagy osztrák piacról. Meg szeretném keresni őket, hogy közösen átgondolhassuk egy beszélgetés során, kinek milyen lehetőségei vannak. A hosszútávú célok között az szerepel, hogy minél nagyobb töltöttséggel üzemeljünk az elő- és utószézonban is. Elsősorban a célom az, hogy a cseh piacon erősítsünk.

»Nemcsak a turistáknak, de a helyi lakosoknak kedvező programokat is szerveztek időről időre. Az elmúlt időszakban mik voltak ezek, és mik várhatók még a közeljövőben?

H.G.: Kínálatunkban újdonság a lobbiban található 'Touch Game Table'. Szeretnénk, ha ez egy helyi attrakció lenne, amit akár a gyermekek iskola után, délutáni kikapcsolódásként is igénybe tudnak venni. Továbbá, elindítottunk egy programsorozatot, melynek a kempingben található éttermünk szolgáltatja a helyszínt. Szeptemberben ennek körében megrendeztük a 'Tök jó napok' névre hallgató programunkat, októberben pedig hagyományos 'Oktoberfest' eseményt hirdettünk. Novemberben a 'Márton-napi' rendezvényünkre várjuk a nagyközönséget. Erre az asztalfoglalás ajánlott. Decemberben pedig 'Mikulás-party-t' szervezünk, melyről a későbbiekben hírt adunk Facebook oldalunkon. Ezekre természetesen minden celldömlöki érdeklődőt szeretettel várunk.

»A jelenlegi adatok alapján, a vendégek összetételét tekintve, kik tartoznak a célközönségekbe?

T.T.: A mostani összetételt tekintve, a gyógyvíz miatt elsősorban az idősebb korosztály a célközönségünk. Több csomagajánlatunk is őket célozza meg. Azonban a családoknak is kínálunk lehetőségeket, melyhez hozzájárul a már említett 'Touch Game Table', a játszószoza, valamint a fürdő gyermekvilága is.

»Milyen szolgáltatások várják a hozzátok érkezőket?

H.G.: Az aktív kikapcsolódást kedvelők több sportolási lehetőség közül

is választhatnak. Műfüves pályánk van, mely bérelhető. Van tenisz- és kosárpályánk, valamint mini golf és biliárdasztal is.

T.T.: A mozgás szerelmesei igénybe vehetik továbbá fitnessz termünket is. A vendégek számára félpanziós ellátást tudunk biztosítani, valamint a 'Senior csomagban' levelesbédet. Rendezvények számára is tökéletes helyszín lehet szállodánk, hiszen rendelkezünk két konferenciateremmel. A gyermekek pedig a játszószozobát élvezhetik.

»Mi az a plusz, amit más szállodákhoz képest nyújtani tudtok a vendégeknek, ami miatt érdemes Titeket választaniuk?

H.G.: Családias, természetközeli vendéglátás. Egy régóta együtt dolgozó, összeszokott szállodai csapat tevékenykedik itt, akik a visszajáró vendégeket már jó ismerősként fogadják. Tudják, mi a kedvenc italuk, melyik a kedvenc asztaluk. Ebben a csapatban mi is könnyen megtaláltuk a helyünket. Igyekszünk a helyi gazdaságot erősíteni, étel- és italbeszerzések esetében igyekszünk kikapcsolni a környékbeli lehetőségeket, támaszkodva a helyi kistermelőkre. Továbbá a munkaerő is 90%-ban helyi kötődésű.

T.T.: Én nem kizárólag önálló turisztikai létesítményként tekintek a hotelre. A térség turisztikai célpontjaival együttműködve igyekszünk dolgozni azon, hogy egy, a vendégek számára még vonzóbb kínálatot nyújthassunk. Folyamatában tárgyaljuk az együttműködések, mind a Kemenes Vulkán Park, mind pedig a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő vezetésével. Fontosnak tartom, hogy a vendégek megtapasztalják azt, hogy a környéken milyen lehetőségeik vannak, ha nálunk töltik a szabadidejüket.

»Ha meg kellene határozni a szálloda vezetésének, munkatársainak a hitvallását, mi lenne az röviden?

H.G.-T.T.: Minőségi szolgáltatást nyújtani, megfizethető áron. Legfőbb célunk az, hogy a vendégek kényelmét, gyógyulni vágyását jó ár-érték arányú szolgáltatásokon keresztül biztosítsuk. Érezzék azt, hogyha idejönnek hozzánk egy komplex turisztikai élményt kaphatnak majd. »DR. NOVÁK FANNI

## Őszi kézműveskedés és tökf faragás

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár programkínálatával minden szezonban gondol a gyerekekre, akiknek évszakonként jár egy-egy rövidebb-hosszabb szünet. Az őszi szünet idejére kézműves foglalkozást és tökf faragást is hirdettek részükre.



Október 29-én őszi dekoráció készítésére és kézműveskedésre gyűltek össze a kisebbek és nagyobbak a gyermekkönyvtárban. Az alkotótevékenység iránt érdeklődők különféle papírok felhasználásával készíthettek őszi dekorációs díszeket, melyek közt egyebek mellett levélből készült koszorú és girland, papír Halloween tök, boszorkányház szerepelt az elkészíthető portékák kínálatában. Az őszi szü-



netes rendezvények sorát folytatva a hagyományoknak megfelelően a művelődési központ idén is meghir-



dette tökf faragó programját. Október 30-án ismét szép számban jelentek meg a szünetidőz kicsik és nagyok, hogy a mécsessel világító tőklámpást elkészítve az általuk kifaragott alkotás díszítse otthonukat.



A Horváth Elek utcai Közösségi teremben is lehetősége nyílt a dörmölki városrész gyermekeinek őszi dekorációk készítésére, kézműves tevékenységre. Itt a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Népjóléti Szolgálat munkatársai közösen várták az alkotni vágyókat, október 29-én, kedden. Többféle termék készült többféle technikával: ajtódíszítő füzér kartonból, tőkalakú cukorkatartó, papírból hajtogatott felakasztható tök és szellem, tőklámpás.

»REINER ANITA

## A „legtökösebb” kreációkat díjazták

Idén is megszervezte családi tökf aragó versenyét a Celldömölki Városi Óvoda. Ez alkalommal hetven kreáció szállt versenybe, melyek az intézmény előkertjének díszül szolgáltak az október végi napokban.

Immár hagyományosnak mondható a tökf aragó verseny, melyet a Celldömölki Városi Óvoda munkatársai hirdetnek meg évről évre, az intézménybe járó óvodások és szüleik számára. Első alkalommal 2019-ben tartották meg a rendezvényt, azóta pedig mindig egyre többen szállnak versenybe ötletes kreációjukkal. Idén hatodik alkalommal szervezték meg a programot. Ahogy azt Kovács Ágnes az óvoda vezetője elmondta, nem a halloween-i hagyományok erősíté-

se a céljuk, hanem az együtt-alkotás örömeinek megélése, valamint a gyermekek kez ügyességének, kreatív gondolkodásának fejlesztése. Ez alkalommal hetven mű szállt versenybe, így igazán nehéz dolga volt a zsűrinek, melyet Némethné Babos Mariann, Gáspárné Káldi Krisztina tagóvoda-vezetők alkottak. Végül csoportonként hirdettek eredményt, így összesen 16 kisgyermek részesült ajándékban. Az eseményt az alkalomhoz illő műsorral, valamint vendéglátással tették teljessé. Az őszi jegyében sütőtököt és teát kínáltak a családoknak az intézmény munkatársai. Az elkészült tökcsodák pedig az óvoda előkertjében kaptak helyet, méltó díszként az őszi hónapokra.

»DR. NOVÁK FANNI





## A minőségi szakképzés otthona

Az Eötvös Loránd Szakképző Iskola a gyermekek számára elérhető minőségi szakképzés otthona Celldömölkön. A több mint 135 éves múltra visszatekintő Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola célja, hogy a diákok igényeit szem előtt tartva, számukra vonzó és gyakorlatközpontú képzési lehetőségeket biztosítson. 2024 szeptemberében a tanévkezdés alkalmával az iskola 237 tanulóval, megújult energiával és új szakmákkal várta a gyermekeket és szüleiket. Az idei tanévtől a technikai képzésben például Celldömölkön eddig nem oktatott szakács szaktechnikus képzés indul, ahol a diákok korszerű környezetben sajátíthatják el a vendéglátás alapjait. Az informatikai képzésünk, amely már évek óta biztosít karrierlehetőségeket, szintén nyitott az érdeklődők számára, figyelembe véve a szektor folyamatosan növekvő munkaerőigényét.

Az iskolánkban a diákok szakképző iskolai képzésben is elérhetik céljait, ahol három ágazat, négy különböző szakmája közül választhatnak, többek között asztalos, ipari gépész, pincér-vendégtéri szakember és cukrász szakterületeken. Oktatóink kiváló szakemberek, akik gondoskodnak a tanulók személyes fejlődéséről, figyelve a gyerekek egyéni képességeire és ambícióira. Ezen képzések sikereit bizonyítják tanulóink kiváló versenyeredményei, többek között az ipari gépészek, cukrászok országos döntőbe jutása és az asztalos diákunk nemzetközi elismerései. A gyermekek közösségi élményeinek gazdagítása érdekében különféle programokat is kínálunk. Az EötvösRun akadályfutó verseny vagy a „Hónap tanulója” díj

például ösztönzi a diákok aktivitását és szorgalmát, míg a tanulmányi kirándulások és az Erasmus+ Program keretében szervezett külföldi gyakorlatok életre szóló tapasztalatokat kínálnak számukra. Az iskolai közösségi események – gólyaavató, sulibulik és pályaaorientációs napok – hozzájárulnak a barátságok kialakulásához és a közösségi élményhez, amire egy életen át emlékezni fognak. Minden évben megrendezett

pályaaorientációs napjaink során a város általános iskolásainak mutatjuk be az Eötvös kínálta lehetőségeket. November 13-án és 18-án különleges, játékos programokkal várjuk az érdeklődő felső tagozatos diákokat, ahol saját maguk is kipróbálhatják egy-egy szakma alapjait, betekínthetnek tanműhelyeink életébe, és közelebbről megismerkedhetnek az iskolai közösségünkkel. A 2025/2026-os tanévben is nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyermekek érdeklődésének megfelelő képzési lehetőségeket kínáljunk, így a technikai kép-

zések között helyet kap a szakács és az informatikai szaktechnikus, míg a szakképző iskolai képzéseink az asztalos, ipari gépész, cukrász és pincér-vendégtéri szakmák iránt érdeklődő fiatalokat várják. A 8. osztályosok számára a jelentkezés 2025. február 20-ig zajlik, amely során minden érdeklődőt arra ösztönzünk, hogy látogasson el iskolánkba, és ismerkedjen meg a kínálatunkkal, ahol a gyermekek fejlődése és jövőjük biztonsága a legfontosabb számunkra.

*Eötvös Loránd Szakképző Iskola*



### Gyere, és tanulj az Eötvösben!

**Technikum (5 éves képzés)**

- Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
- Szakács szaktechnikus

**Szakképző iskola (3 éves képzés)**

- Asztalos
- Cukrász
- Ipari gépész
- Pincér-vendégtéri szakember

Ha felnőttként szeretnél szakmát, jelentkezz 2025 februárban induló képzéseinkre:





Asztalos Cukrász Ipari gépész

9500 CELLDÖMÖLK, SÁGI U. 65.

[www.eotvoscell.hu](http://www.eotvoscell.hu)



## Novemberi hagyományok, népszokások és hiedelmek

**Szent András havában, vagyis novemberben számos hagyományt és népszokást tartunk számon. Ezek egy része vallási, a másik népi jellegű, de természetesen nem hiányoznak az időjárás-előrejelző napok sem.**

A sort vallási jellegű ünneppel kezdjük, ugyanis november első napján ünnepli az egyház azokat a szenteket, akik saját nevükön nem szerepelnek a naptárban, ezt nevezük Mindenszentek napjának. Ezen napon szokás gyertyát gyújtani az elhunytak lelki üdvéért, az égő gyertyák fénye az örök világosságot jelképezi. Másnap, november 2-án a Halottak napját tartjuk, mely a tisztítótűzben szenvedő lelkék emléknapja. Ehhez a naphoz, sőt héhez több tiltás is tartozik: például tilos mosni, meszelnit vagy fokhagymát ültetni. Egyes magyarok régiókban abban is hisznek, hogy a halottak hetében a család elhunyt tagjai hazlátogatnak, ezért ezen a héten nagytakarítást végeztek.

Szent Márton napját november 11-én tartjuk. E jeles nap az Árpád-korig vezethető vissza, akkor bérkifizető nap volt, valamint természetvárázsló pásztornap is: ezen a napon a pásztorok egy csomó vesszőt ad-

tak ajándéka azoknak a gazdáknak, akiknek állatait legettették, ezt nevezték Szent Márton vesszőjének és védelmező szerepet tulajdonítottak neki. Márton napon szokás levágni a libákat, s úgy tartják, hogy „aki Márton napján libát nem eszik, egész éven át éhezik”. A népi hiedelem szerint Márton az új bor bírálója is, ugyanis ezen a napon már iható az új bor. Az időjósítás sem maradhat el: „Márton olykor fehér lovon jár”, tehát akár ezen a napon már hullhat is a hó, vagy „ha Márton lúdja jégen áll, karácsonykor sárban botorkál”, „ha jókedvű Márton, kemény lesz a tél”. Szent Mártonra emlékezve egyébként nagy lakomákat, vásárokat is szerveznek.

A katolikus egyház november 19-én emlékezik Árpád-házi Szent Erzsébetre. Erzsébet-napja körül a népi megfigyelés szerint megváltozik az időjárás, hideg után enyhülés, enyhe időt követően lehűlés várható, sőt, az első hóhullást is ehhez a naphoz kötik. A népi hiedelem szerint „Erzsébet megrázza pendelyét”. A népszokás szerint a legények a párnájuk alá lopott leányinget tettek, hogy megálmodják jövődöbelijüket.

A naptárban továbblépve elérünk november 25-ig, Szent Katalin vértanú ünnepéig, ez a nap időjósító és

szerelmi varázsnap is. Ezután az ünnep után lakodalmat nem szabad tartani és táncolni sem lehet, egyes helyeken pedig a legények egész nap böjtöt tartottak, abban reménykedve, hogy megálmodják, ki lesz a feleségük. A lányokra vonatkozó szokás pedig azt volt, hogy gallyakat állítottak vízbe, és ha a gyümölcsfák ágai kivirágoztak, akkor a lány a következő évben férjhez ment. Az időjárásra vonatkozó jósolat pedig a következőképpen hangzik: „Ha Katalin kopog, a karácsony tocsog”, tehát ha Katalin napján fagy van, akkor sáros karácsonyra lehet számítani.

Szent András ünnepéhez, november 30-hoz szintén több szokás tartozik. Az András-nap a szerelmi jóslás ideje. Hasonlóan Katalin napjához, ezen a napon a lányok böjtöltek, éjszakára egy férfi ruhadarabot tettek a fejük alá, hátha megálmodják, ki lesz a férjük. Egy másik népszokás szerint a lányok gombócot főztek, minden gombócba beletettek egy férfinevet, s amelyik elsőnek jött a víz tetejére, az lett az illető lány férjének a neve. Az András-nap emellett egy fordulat is a naptárban, ugyanis a következő vasárnap már az egyházi év kezdete, azaz advent első vasárnapja. »REINER ANITA

## Halloween-i hangulat söpört végig Celldömölkön

**Városunkba is elért a halloween-i láz, mely gőzerővel söpört végig az utcákon október 31-én. A jelmezekbe öltözött kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a nekik tetsző elfoglaltságot csütörtökön a Tulip kávézó munkatársai által szervezett rendezvényeken.**

Az ősi kelta hagyományokon nyugvó Halloween az angolszász országokban vált népszerűvé a 20. század elején. Azóta minden év októberének beköszöntével faragott tökök, valamint rémisztő dekorációk lepik el az utcákat ezen országokban. Az elmúlt években Magyarországon is elterjedt ennek megtartása, melyet sokan kételkedéssel fogadtak, hiszen úgy vélték, a Mindenszentek katolikus ünnepét helyezik ezzel háttérbe. Tévedés azonban, hogy a kettő összeegyeztethetetlen lenne, hiszen Halloween október 31-én zajlik le, míg Mindenszentek no-



vember 1-jére, a Halottak napja pedig november 2-ra esik. A halloween-i hagyományokhoz tartozik a gyermekek körében népszerű "Csokit vagy csa-

lunk" program is, mely során a házakba bekopogtatva édességet remélnék az ott lakóktól. Celldömölkön -ennek mintájára- néhány évvel ezelőtt rendezték meg először a 'Cukorkasétány' névre hallgató eseményt a gyermekek számára, melyet idén a Vöröskereszt és a Tulip kávézó csapata együttműködve szervezett meg. Boszorkányok, vámpírok és csontvázak lepték el Celldömölk utcáit október 31-én, akiket városszerte több állomáson vártak édességekkel. Este aztán az idősebb korosztályé volt a főszerep, akiket Halloween Party-ra invitáltak, melyet idén második alkalommal tartottak meg. A legtöbben itt is jelmezelt öltve jelentek meg, hódolva az ünnepnek, így a KMKK falai közé is beköltözött a rémisztő hangulat. Az est hangulatát a zenét szolgáltató DJ, valamint az esemény szellemiségét idéző, halloween-i koktélok alapozták meg.

»DR. NOVÁK FANNI

## Válság és útkeresés korunkban 1. rész

„Válság és útkeresés korunkban” címmel két előadásból álló programot indított a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Az első alkalom témái a ma emberét érintő válságok voltak, melyekről dr. Holló Péter beszélt hallgatóságának október 29-én.



A Polikrízis és összeomlás - hogyan lett a jövődőlésből valóság? címet viselő előadás kezdetén Pálné Horváth Mária, a KMKK igazgatója köszöntötte az előadót, valamint a közönség soraiban ülőket, majd dr. Holló Péter egyháztörténész, főiskolai docens, a Sola Scriptura Teológiai Főiskola rektora kezdett bele a korunkat érintő különböző válságok taglalásába. A válságok korát éljük és sajnos polikrízisről beszélhetünk, mely több tényezőtől tevődik össze. A klímaválságon túl számos egyéb negatívummal szembesülhetünk. Ide tartozik a fosszilis energiahordozók (szén, kőolaj, földgáz) végessége,

az emberi önzéssel és harácsolással párosuló élelmiszerválság, a nyersanyagválság, a fogyasztás és növekedés csapdája, a népességgrobbanás, az olaj, gáz, villany, energia, infláció és recesszió okozta gazdasági válság, a háború, a járványok, valamint az ökológiai válság. Mindezek figyelembevételével helytálló a polikrízis kifejezés -húzta alá Holló Péter, aki annak tüneteit összegezve rámutatott, hogy azok a súlyos válságok, amelyek jellemzik korunkat, nem előzmény nélküliek. A Bibliában olvasható egy történelmi szempontból

is figyelemre méltó jövődőlés a kereszténység alapítójától, Jézus Krisztustól, amely előre vetíti korunk válságjelenségeit. Már Jézus nagy apokaliptikus, vagyis kinyilatkozató beszéde is háborúkról, éhségekről, járványokról, földindulásokról és világvégéről jövődölt. Hova futnak ki ezek a folyamatok, lehet-e valamilyen reménysege az emberiségnek ebben a különleges korban? Az előadás ezekre a kérdésekre is kereste a választ. A tudomány alapján egyre több természettudós vetíti előre, hogy mikor következnek be az összeomlás. Folyamatosan kongatják a vészharangot, ami nem véletlen, 2040 körül gyökeresen meg kell, hogy változzon a világ. -zárta előadását az egyháztörténész, aki arról is beszélt, hogy lehetséges-e Jézus Krisztus második eljövetele, hiszen prófécia sokasága szól arról, hogy milyen előzmények után, milyen körülmények között jelenik meg. Weöres Sándor szavai szerint: „Istent látjuk, mint saját szemünket.”

»REINER ANITA

## Aranyat ért a tücsök hazudós egere

A Celdömölki Városi Általános Iskola falai között működő Tücsök bábcsoport ismét szép helyezéssel tért haza a Szolnokon megrendezett országos gáláról. A Nagy Márta vezette „tücsök” új darabját arany fokozatú oklevéllel és különdíjjal ismerték el.

összművészeti fesztiválról jutott az országos versenyre, ahol 15 csoport képviseltette magát. Lázár Ervin meséjét Császár Erika a szombathelyi Mesebólt Bábszínház örökös tagja alkalmazta bábszínpadra kifejezetten a celli bábosokra szabva. Ő tervezte és készítette a bábokat is, melyek közt



Október 26-án zajlott Szolnokon a Magyar Bábjátékos Egyesület és az Aba-Novák Művelődési Központ által szervezett Gyermekbábjátékos Országos Gálája, melyre a Tücsök bábcsoport ezúttal A hazudós eget vitte el. A csapat egy tavasszal megrendezett

kesztyűbáb és bunraku is található. Az előadás az országos gálán is kiemelkedő sikert aratott, az arany fokozatú oklevelet az ott nyújtott kiváló teljesítményük elismeréseként kapták meg. De tovább fokozva az eredményes szereplést, a legnagyobb sikerű térhasz-

nálat különdíjat is odaítélték részükre, melyet az ötletes díszletért érdemeltek ki. Ez Szalai Zsolt „Szaki” munkáját dicséri. A Tücsök bábcsoport vidékre utazásai és szereplései alkalmával mindig számíthat külső segítségre. Ez most sem volt másként, az elutazás költségeihez támogatást nyújtott Fehér László polgármester, valamint Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, amiért ezúton is köszönetüket fejezik ki. Továbbá a bábcsoport működésének helyet adó Celdömölki Városi Általános Iskola és a Sárvári Tankerületi Központ segítségét is köszönik. S hogy a több évtizedes múlttra visszatekintő és mindig megújuló Tücsök bábcsoport jelenlegi működéséről is szót ejtsünk, Nagy Márta művészeti vezető elmondta: Ebben az évben 44 beiratkozott gyermek van, ebből a legifjabbak az első osztályosok, 17-en. Három tagozat, a kezdők, középhaladók és haladók alkotják az összetételt. Folyamatos a fejlődés, most hat főt sikerült kiválasztani, akik versenyre érettek, de tavaszra a középhaladók is alkalmasak lesznek arra, hogy műsort adjanak. Ők és a haladók pedig adventkor együtt fognak produkciót bemutatni... és a Tücsök bábcsoport szekere nem áll meg.

»REINER ANITA

## 2024 - a magyar animáció éve

„Kígyónak lábsó, madaraknak fog-sor, diktál a beteg, írja a doktor...”  
**Ki ne tudná megmondani, kiről szól az eredeti stílusban megírt, híres állatorvost megéneklő főcímdal? Kinek nem cseng a fülében a Magyar népmesék nyitódallama? A nagy ho-ho-ho horgász tréfásan szóló énekébe is bármelyikünk be tudna kapcsolódni.**

2024-ben ünnepeljük a magyar animáció immár 110 éves történetét. Ez a történet pedig a fiatal grafikus, Kató-Kiszly István Zsír Ödön című trükkfilmjével kezdődött, aminek a főszereplője a vásári komédia világában jól ismert zsíros bödön figurája. Sajnos ez az 1914-ben készült film az idők folyamán elveszett. A magyar rajzfilmgyártás atyjának a híres Macskássy Gyulát tartják, aki 1932-ben Halász Jánossal és Kassowitz Félixszel már fiatalon megalapította a Coloriton Stúdiót, ami egész Európában az első és akkor még egyetlen színes reklámfilmeket gyártó vállalkozás volt. Később Szénássy György csatlakozásával a báb és a stop motion is megjelent a profiljukban. Az angol kifejezés azt a technikát takarja, ahogy a mozgás fäzi-

sairól külön-külön rögzülnek a képkockák, és egymás után lejátszva születik meg a néző számára a mozgás illúziója. A magyar filmszakma államosításakor a Coloriton a Híradó- és Dokumentum Filmgyárhoz került, ahol a munka folytatódott Dargay Attilával és Nepp Józseffel. Macskássy nevéhez kötődik a magyar filmgyártás első színes rajzfilm-meséje, az 1951-ben bemutatott, A kiskakas gyémánt félkrajcárja. A két bors ökröcske székely népmese adaptációja hazánkban is híres lett, és külföldön is díjakat nyert. A Várnai Györggyel közösen rendezett filmjei már a legmagasabb kategóriájú filmek számára rendezett fesztiválokra is díjazottak lettek. A Pár-baj című rövidfilmjük különdíjat kapott a Cannes-i Fesztiválon. Macskássy indította el a 60-as években az animációs sorozatfilmgyártást hazánkban. Rengeteg olyan rendezővel dolgozott együtt, akik az újhullámot képviselték, gondoljunk csak a legismertebbre: Dargay Attilára vagy Jankovich Marcellre. Minden 40 év fölötti olvasónk a Lúdas Matyi, a Vuk és Szaffi egész estés rajzfilmjeinek világában szocializálódott, a Jankovich Marcell rendezte

Magyar népmesék tévésorozatát nézve nőtt fel. Ha a rajzfilmek világából átlépünk a hallott mesékébe, a Csukás Meserádió újdonságával találkozhatunk. 2024-ben indult el, és ez hazánk első meserádiója. A nap 24 órájában sugároz különböző műfajú gyerekeknek szóló történeteket és dalokat. A rádió logóján Süsüt láthatjuk, stílusos jelmondata: Rádió egyfejüknek. Az adó nevét Csukás Istvánról, sok népszerű mese írójáról kapta. Az ő tollából származik Mirr-murr, a kandúr, Keménykalap és krumpliorr, A nagy ho-ho-ho horgász és A legkisebb ugrifüles története is. Az interneten is elérhető adáson a csemeték reklámoktól mentes meséket, nyugtató klasszikus alkotásokat és népzénet is hallgathatnak. Szeptember 1-jén indult, először a Himnusz csendült fel, utána pedig Süsü, a sárkány hangjait adó Bodrogi Gyula köszöntötte a hallgatókat. Az esti mesék felolvasói között ott van a jól ismert Gryllus Dániel, Forró Bence és a nagy webáruház reklámfilmjei zöld figurájának szinkronja, Csöre Gábor is. Ünnepeljük a magyar animációt a tévé előtti igényes szórakozással, vagy kapcsolódjunk a kicsikhez a meshallgatás örömeiben!

»BINCZE DIÁNA

## A fogászat hónapja november

**November a fogászat hónapja, és bár nem szívesen megyünk fogorvoshoz, nem tehetjük meg, hogy a szájhygiénét elhanyagoljuk. A szakemberek ezzel az alkalommal is arra szeretnék felhívni az emberek figyelmét, milyen fontosak is a fogaink.**

Az egészséges, kellemes mosoly a magabiztosság sarokköve. Fogaink meghatározzák az arcunk formáját, segítenek a szép beszédben, hogy tisztán ejtsük a szavakat. Az étel tökéletes megrágásához, az emésztés segítéséhez is szükségünk van. A WHO felmérései szerint sajnos a magyarok vezetnek a szájüregi daganatok listáján. Ezeket ugyanis több odafigyeléssel, megfelelő szájjápolással meg lehetne előzni. A magyar lakosság fogainak állapota nem éri el az európai átlagot sem. Az óvodások fogazata már középső csoportban nem megfelelő. A pubertáskort elérve a 12 éveseknek legalább négy rossz foguk van. Ez nem véletlen, és nem lehet mindig az anyagi okokra vagy a genetikára hivatkozni. Saját felelősségünk a sokszor emlegetett prevenció. Évente egyszer-kétszer meg kellene látogatni a fogorvost, ellenőriztetni fogaink állapo-

tát, hogy időben kiderüljön, ha baj van velük. A szuvasodás és annak következményei, a foggybetegségek megelőzésével sok fájdalmat spórolhatnánk meg magunknak. Az ínyp problémák fő okát a fogak felszínén meglepedő lepedék, vagyis a plakk jelenti, mert ott pár óra elteltével baktériumok jelennek meg és kialakulhat a fogkő. Ezért kell odafigyelni a tisztítási technikára, amivel minden maradványt el lehet tüntetni a fogokról és az ínyszélekről. A foggygyulladás kevésbé erős fájdalommal kezdődik. Vérzik az íny, a szájszag kellemetlenül válik. Ilyenkor meglazul a fog körüli csont, és ez fogvesztést produkálhat. Ettől mindenki fél. Ha pár nap alatt nem múlnak el a tünetek, feltétlenül keresd meg a fogorvost! Fogaink szövete is megbetegedhet. Ilyenkor alakul ki a fogszuvasodás és az azzal járó szövőd-mények. Ha süteményezés vagy édes ital fogyasztása közben hirtelen erős fájdalmat érzünk, netán rágáskor fáj a fogunk az ennek a félreérthetetlen jele. Ha a hideg vagy meleg folyadékokra érzékenyebbé válunk, vagy lyukak jelennek meg a fogainkon, az mind azt bizonyítja, hogy elhanyagoltuk a fogainkat. Ennek

a kialakulása hosszabb folyamat, és az elején még nem jár fájdalommal. Ezért történhet meg, hogy sokakkal előfordul. A fogápolásnak mindennapi tennivalóvá kell válnia, amit nemcsak rutinszerűen megteszünk és kipipálunk, hanem komolyan is vesszünk. Naponta 2-3 alkalommal fogat kell mosnunk, alkal-manként legalább két percet szárvra rá, hogy az ínytől a fog felé lassú, körkörös vagy söprögető mozdulatokkal tisztítsuk meg, nem síkálva, hanem finom mozdulatokkal. Cseréljük 2-3 havonta a fogke-fénket, ami a legjobb, ha kis fejű és puha vagy közepesen kemény, egyeneses sörtéjű. A krém márkája kevésbé fontos, a lényeg, hogy fluorid tartalmú legyen és jól használjuk. A keféinkre legalább kétcentis csíkot nyomjunk! A fogselyem használata is elengedhetetlen a helyes szájjápoláshoz. Hiba lenne figyelmen kívül hagyni. Este, lefekvés előtt semmiképpen ne hagyjuk ki a fogmosást. Igyekezzünk a cukros ételek és italok fogyasztását csökkenteni, és évente egy-két alkalommal látogassuk meg a fogaink doktorát, kérjünk fogkő-eltávolítást. Élünk tudatosabban, odafigyelve fogazatunk egészségére, ami elkísér minket kiskorunktól idős korunkig!

»BINCZE DIÁNA

## Szimpatikus vesztesek



**Celldömölk – Szentgotthárd 1-0 (1-0)**  
Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 11. forduló 2024. október 26.

Vezette: Pintér Benedek (Spitzer Ákos, Ferencsák Barna).

**Celldömölk:** Présing – Keszei R., Huszár, Göntér, Marsai (Szuh 77.p.) – Keszei T., Büki, Enyingi, Németh G. – Zsoldos P. (Horváth E. 70.p.), Horváth K. (Németh J. 70.p.). Edző: Takács Gábor.

**Szentgotthárd:** Kapui – Gécsek, Horváth M., Muzsi (Gyécsek 27.p.), Laczó – Mesics (László 66.p.), Bedi, Dancsecz, Nagy – Sipos G. (Horváth D. 46.p.), Sipos B. (Tulok 66.p.). Edző: Heiter László.

**Góllövő:** Horváth Kevin.

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 – Szentgotthárd U19 2-3 (0-0) G.: Sándor Bence, Sági Kristóf. Különösen az utolsó tíz perc sikeredett mozgalmásra, megszereztük a vezetést, majd a 88. percben kiegyenlített a vendégcsapat, egy perccel később pedig a győztes gólt is berúgták.

**Sárvár – Celldömölk 2-0 (1-0)**

Sárvár, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 12. forduló 2024. november 2.

Vezette: Imre Benjámin (Ferencsák Barna, Pálffy Éva).

**Sárvár:** László – Könczöl, Tóth, Csonka (Varga M. 88.p.), Kovács –

Varga Á. (Németh 71.p.), Szemes, Fider (Bíró 65.p.), Vajda – Potyi, Takács (Piros 71.p.). Edző: Nagy Dániel.

**Celldömölk:** Présing – Péter, Szuh (Szép 46.p.), Huszár, Keszei R. (Horváth E. 55.p.) – Göntér, Büki (Németh J. 68.p.) – Keszei T., Zsoldos P., Marsai (Gábor 68.p.) – Horváth K. (Takács 68.p.). Edző: Takács Gábor.

**Góllövő:** Szemes Bence 2 (39.p. és 64.p. (11-esből)).  
**Előmérkőzés:** Sárvár U19 – Celldömölk U19 2-4 (1-3) G.: Nagy Martin 2, Sebestyén Donát, Zsoldos Dominik.

Sorozatban a négy vereség után, a dobogó esélyes hazaiak ellen a nyolcadik percben két góllal vezettek a fiatalok, amit meg is őriztek a lefújásig, nagyszerű sikert aratva ezzel. A legutóbbi két mérkőzésen a Söpte és a Rábapaty ellen két gólt és négy pontot szereztünk. Mindkét korábbi ellenfelünk hozzánk hasonlóan a tabella alsó régiójába tartozik, bár illik óvatosan fogalmazni, mégis elvárható volt ellenük a pontszerzés. A következő két ellenfelünk viszont éppen fordítva volt, a dobogó harmadik (esetleg második helye) nincs messze az eddigi teljesítményüktől, tehát a pontszerzés nem volt feltétlenül elvárható ellenük, bár illik óvatosan fogalmazni, mert egy Celldömölk ellen senki, semmilyen körülmények és helyezések mellett nem mehet biztosra. Sokan nem látták egyik helyszínen sem a találkozózt, akik igazolnák azt a megállapítást, hogy mindkét esetben a vesztesek szimpatikusak maradtak. Milyen egy rokonszenves vesztes a szurkoló szempontjából? Néhány ismérv: nem bunkerfocit játszik, azaz nemcsak védekezik és rúgja a labdát a szélrőzsa minden irányába, hanem a megszerzett labdát próbálja a gólszerzés irányába terelni, ezáltal élvezhető, lüktető játék alakul ki. Nem rugdalja szét az ellenfelet, összetévesztve a Cshö Honghi koreai

tábornok által az 1950-es évek elején megalkotott, a katonák képzésre kifejlesztett „taekwondo” mozdulatait, a fociiban alkalmazható mozdulatokkal. És ami talán a szurkoló szempontjából a legszimpatikusabb teszi a vesztest az az, hogy képes néhány olyan ki nem kényszerített hibát elkövetni, ami miatt bukja el éppen a meccset. Nem mellékes körülmény, hogy az ily módon boldoggá tett nyertes csapat játékosai és szurkolói, sokkal élvezetesebbnek érezhetik így, a jól megérdemelt korszó sört a harmas sipzso felharsanását követően. A Szentgotthárd kellő önbizalommal állt bele a csatába, helyzet itt, helyzet ott, jó játék itt, jó játék ott, egy a kapusról kipattanó labdát a jó formába lendült Horváth Kevin reagálja le leggyorsabban és néhány méterről a kapuba helyezi. Egy gól, ami elég a győzelemhez és elég a vereséghez. A Sárvár ellen a Celldömölk kellő önbizalommal állt bele a szomszédvári csatába, helyzet itt, helyzet ott, jó játék itt, jó játék ott. Aztán egy ki nem kényszerített szabálytalanság jó huszonöt méterre a kaputól, egy talán nem jól felállított sorfal, egy jó rugótechnikával megáldott hazai játékos és máris vezet a Sárvár. Elronthattuk volna az örömeiket, de a gyors kontrák nem a mi műfajunk, pedig volt három az egy elleni szituáció is. Aztán egy ki nem kényszerített labda elhagyás a középkörben, egy szabálytalanság a büntetőterületen belül, védés, majd a kipattanóra nem érünk oda, ezzel eldőlt a mérkőzés, a beküldött celli cserék nem képesek felpörgetni már a szimpatikus vesztest.

A folytatásban november 9-én az évad meglepetés csapatát fogadjuk a negyedik helyen álló Csákánydoroszló személyében, majd egy héttel később a szeptember közepén az ítéletidő miatt elhalasztott szarvaskendi kirándulás következik. Ez a két konstelláció az elmúlt bajnokságban egy pontot eredményezett, olyan jó lenne antipatikussá válni.

»DOTTO

### IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölkli Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

**MÁRTON NAP**  
**NOV. 9-10.**  
**12:00-15:00**

# MENÜ

**LEVESEK:**  
Libahúsleves  
Kézműves libamáj galuskával  
Édesburgonya krémleves  
Füstölt libamell forgácsokkal

**ELŐÉTELEK:**  
Libamáj zserbó hecsedlivel  
Libamájkrém profiterol  
Libatöpörtyű krém  
Füstölt libamell

**FŐÉTELEK:**  
Fokhagymás ropogós libacomb  
Sült libaszárnytó  
Almás párolt káposztával  
Töltött libanyak  
Narancsos, gyömbéres sütőtökkrémrel  
Rántott sertésborjú milánói módra  
Márton napi ludaskása  
Vegán sütőtökös bulgurizzottó

**KÖRETEK:**  
Hagymás törtburgonya  
Párolt zöldböjt  
Párolt rizs  
Saláta válogatás

**DESSZERTEK:**  
Sütőtökös képviselőfánk  
Gesztenyész tiramisu

Asztalfoglalás:  
a +36 95 421 180 vagy a +36 70 374 71 88 telefonszámokon.

**A BÜFÉEBÉD ÁRA 1 FŐRE:**  
**13900.-FT/ALKALOM**

**GYERMEKEKNEK:**  
• 0-3,99 ÉVES KORIG INGYENES  
• 4-11,99 ÉVES KORIG 30% KEDVEZMÉNY A FELNŐTT ÁRHOZ  
• 12 ÉVES KORTÓL A TELJES ÁR FIZETENDŐ

ÁRUNK AZ AFA-T ÉS SZERVIZDÍJAT TARTALMAZZA.




# VÉRADÁS



**Minden csepp számít**

## VÁROSI VÉRADÓNAP

a NÉPJÓLÉTI SZOLGÁLAT ÉPÜLETÉBEN

Szalóky Sándor utca 3.  
**Bejárat: Mikes utca felől!**

2024. november 15-én, pénteken  
10:00-12:00 és 12:30-18:00

2024. november 22-én, pénteken  
10:00-12:00 és 12:30-18:00

## Őszi méhészeti klubfoglalkozások

A 2024. termelési év véget ért, jelen időszak a betelelés időszaka, majd ezt követik a téli műhelymunkák és a klubfoglalkozások.

A Kemencesaljai Méhészt Egyesület őszi-téli klubfoglalkozásainak időpontja és témakörei:

- 2024. november 15. péntek, 17.15 óra KMK  
"Munkavédelem a méhészetben" címmel Horváthné Nagy Tünde tart előadást.
- Nemzeti programmal, pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás - előadó Benedikti Árpád szaktanácsadó
- 2024. november 29. péntek, 17.15 óra KMK  
"Mennyit ér a mézünk?" Előadó: Petneházy Antal, az OMME elnökségi tagja (jelen pillanatban az OMME általános elnökhelyettes-jelöltje)  
Nemzeti program által finanszírozott előadás.
- 2024. december 13. péntek, 17.15 óra KMK
- A 2024. év méhészeti tapasztalatai, telelés, atkakehelyzet, egyéb aktualitások  
Egyebek. Klubbeszélgetés.  
Témavezető: Lampé Tibor, Benedikti Árpád

Klubfoglalkozásainkra minden méhésztársat és minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk.

Méhésztársi üdvözléssel:  
Lampé Tibor  
A Kemencesaljai Méhészt Egyesület Elnöke

**BEE AMAZING**






**Pihenjen és kapcsolódjon ki a vulkán erejével!**

### AKCIÓK!

**Szerda, péntek fürdőnap!**

Felnőtt napijegy: **1.900 Ft**  
Nyugdíjas napijegy: **1.500 Ft**

Az árak a szekrényt is tartalmazzák!

**Akció érvényes:**  
2024. június 22. - 2024. december 20.



Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő • Celdömölk, Sport u. 8. • Tel: 06 95/525-070

[www.vulkanfurdo.hu](http://www.vulkanfurdo.hu) [www.facebook.com/vulkanfurdo](https://www.facebook.com/vulkanfurdo)

# 2024. november 17. Európai Art Mozi nap



A művészmozik és az európai film ünnepe

artmoziszegezes@hu  
artcinemadigital.org

**KMKK ART MOZI**

**Futni mentem**  
magyar romantikus vígjáték, 105 perc, 2024  
nov.17 17.00 óra 12

**Az univerzum elmélete**  
német-osztrák-svájci filmdráma, 118 perc, 2023  
nov.17 19.00 óra 16

CICAE

## BÖLCSKEI SZÍNHÁTSZÓ CSOPORT BEMUTATJA

# Mind Józsefnek vagyunk!?

Ének: Kovács Alir  
Zongorán kísér: Berek Dániel  
Rendezte: Székely Brigitta  
Díszlet: Gottschall Hédi, Adorján Gábor  
Hangtechnika: Boronyai Károly  
Látványtánc: Molnár Zsófi

**Szereplők:** Árki Lilla, Bán Boglárka Csilla, Bán Csanád Géza, Bán Bólint Géza, Bán Levente Gergő, Farkas Annamária, Gáspár Klaudia, Gábor Ferenc, Kiss Dominika, Pófi László, Pjeter Vivien, Schram Bibo, Somogyi Csaba, Valter Szilvia, Valter Zsófia



Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
2024. november 30. (szombat) 18.00 óra  
Információ és jegyigénylés: KMKK 2. emelet 6. sz. iroda  
Jegyr: 2.500 Ft  
tel: 95/779-302, e-mail: info.kmkk@gmail.com

# KMKK Programajánló NOVEMBER

**November 8. 17.00 óra**  
A tárlat megtekinthető december 7-ig.  
**Üzenetek a múltból két művészeti ág tükrében**  
A tárlaton Horváth Balázsné Lehel Anikó textil folkképei és Csider Sándor versel tekinthetők meg.  
Helyszín: KMKK Móritz Galéria

**November 8. 18.00 óra**  
**Prof. Dr. Csorba László történeze**  
előadása A Széchenyi-kutatás legújabb eredményeiről  
Helyszín: KMKK gyerekkönyvtár

**November 8. 19.00 óra**  
**Aradi Varga Show**  
Helyszín: KMKK színházterem  
Jegyr: 5.690 Ft

**November 8-10.**  
November 8. 14.00 - 18.00 óra  
November 9-10. 9.00 - 18.00 óra  
**Kocka kiállítás és játszóház**  
Helyszín: KMKK előcsarnok  
Jegyr: 1.500 Ft

**November 20. 18.00 óra**  
**Kiss Lilla Veronika: Égi ösvény**  
asztrofizikai verseskötetének bemutatója  
Helyszín: KMKK Móritz-galéria

**November 24. 17.00 óra**  
**Boldogság - MVV** Produkció  
vidám történet dalokkal fűszerezve  
Helyszín: KMKK Art Mozi  
Jegyr: 2.500 Ft

**November 30.**  
14.00 óra  
15.00 óra  
16.00 óra  
**Adventi gyertyagyújtás**  
Izsáka - katolikus templom  
Alsóság - katolikus templom  
Céldómok - Szentháromság tér

**November 30. 18.00 óra**  
**Mind Józsefnek vagyunk!?**  
a Bölcskei Színhátszó Csoport előadása  
Helyszín: KMKK színházterem  
Jegyr: 2.500 Ft

## MOZIMŰSOR NOVEMBER KMKK ART MOZI

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Céliómok, Dr. Géfy tér 1. Online jegyfelvétel: artmoziszegezes.hu / Jegyárak: Magyar: 1500 Ft, Kétszemélyes: 3000 Ft, Átmeneti kedvezményes: 1000 Ft, Jegyfelvétel: 95 779 302 / Jegyfelvétel nyitja: a film kezdése előtt 30 perccel / Kérlek érdeklődj: 2024.10.25. / ÁRNYÉK MOZI, VITEL, K. JÓZSEF

<b>Transformers Egy</b> amerikai-kanadai akciófilm, kalandfilm, 104 perc, 2024 Nov.28,21 17.00 óra Nov.29 17.00 óra Nov.14 17.00 óra	<b>Mosolyogj 2.</b> amerikai horror, 128 perc, 2024 Nov.07,21 19.00 óra	<b>Farkasbőrben - Vár a farka!</b> ausztrál animációs film, 85 perc, 2024 Nov.05,06 17.00 óra Nov.23 15.00 óra
<b>Január 2.</b> magyar filmdráma, 88 perc, 2024 Nov.05,06 19.00 óra	<b>A sárkányörz</b> spanyol-kanadai animációs, családi, kalandfilm 99 perc, 2024 Nov.07,08 17.00 óra Nov.09 15.00 óra	<b>Venom - Az utolsó menet</b> amerikai sci-fi akciófilm, kalandfilm, 110 perc, 2024 Nov.08 19.00 óra Nov.09 19.00 óra 3D Nov.15 17.00 óra
<b>A vad robot</b> amerikai animációs kalandfilm, 101 perc, 2024 Nov.09,16,21 17.00 óra	<b>Az örökös</b> francia bűnügyi film, 112 perc, 2023 Nov.12 17.00 óra Nov.13 19.00 óra	<b>Holnap meghalok</b> magyar horror, 85 perc, 2024 Nov.12 19.00 óra Nov.13 17.00 óra
<b>Valami különös</b> ír horror, 98 perc, 2024 Nov.14,19,20 19.00 óra	<b>Halálszint felett</b> amerikai akciófilm, sci-fi, 92 perc, 2024 Nov.15,16 19.00 óra	<b>Ma este gyilkolunk</b> magyar krimi-vígjáték, 89 perc, 2024 Nov.19,20 17.00 óra
<b>A hullahó-akció</b> amerikai akció-vígjáték, kalandfilm, 102 perc, 2024 Nov.22,23 17.00 óra Nov.28 19.00 óra	<b>Eretnek</b> amerikai-kanadai horror, 110 perc, 2024 Nov.22,23 19.15 óra	<b>Bambi - Egy élet az erdőben</b> francia családi film, 85 perc, 2024 Nov.26,27 17.00 óra
<b>Futni mentem</b> magyar romantikus vígjáték, 7 perc, 2024 Nov.26,27 19.00 óra	<b>Vaiana 2.</b> amerikai-kanadai animációs, kalandfilm, 99 perc, 2024 Nov.28,29 17.00 óra Nov.30 17.00 óra 3D	<b>Gladiátor II</b> amerikai-angol akciófilm, kalandfilm, 148 perc, 2024 Nov.29,30 19.00 óra

**EURÓPAI ART MOZI NAP 2024. NOVEMBER 17.**

**Futni mentem**  
magyar romantikus vígjáték, 7 perc, 2024  
Nov.17 17.00 óra

**Az univerzum elmélete**  
német-osztrák-svájci filmdráma, 118 perc, 2023  
Nov.17 19.00 óra

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel meghívja Önt, Családját és Barátaikat

2024. november 8-án (pénteken) 17.00 órára az

## ÜZENETEK A MÚLTBÓL

KÉT MŰVÉSZETI ÁG TÜKRÉBEN

című kiállítás megnyitójára.

A kiállításon Horváth Balászné Lehel Anikó textil faliképei láthatók Csider Sándor verseivel.



# KOCKAKIÁLLÍTÁS

és játszóház

SAJÁT LEGO® GYŰJTEMÉNYEKBŐL  
ÉS EGYÉNI ALKOTÁSOKBÓL

TÖBB TÉMÁBAN, AKTIVITÁSOK,  
IRÁNYÍTHATÓ JÁRMŰVEK, LEGO® BŐRZE

NYITVA TARTÁS:

November 8. 14<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

November 9-10. 09<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

CELLDÖMÖLK, KEMENESALJAI  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR [Dr. Géfin L. tér 1]

2024. NOVEMBER 8-10.

JEGYÁR: 1500 Ft/fő



## Kiss Lilla Veronika Égi ösvény

Könyvbemutató és könyvvásár

2024. november 20. szerda 18.00

Az íróval Benkő Lilla beszélget,  
a meditáción hangfürdővel  
közreműködik  
Szemenyeiné Nagy Ildikó  
hangterapeuta

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

A rendezvénynek helyszínt ad:

Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Móritz Galéria  
Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1.

MVV  
PRODUKCIÓ

# BOLDOGSÁG

76-116

“Színház a moziban”

Időpont:

2024. november 24. (vasárnap)

17.00 óra

Helyszín:

Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtár  
KMKK ART MOZI

Jegyár: 2.500 Ft

Jegyek vásárolhatók a KMKK recepcióján!

Szereplők:

H. Varga Vera, Nagy Imre, Pongrácz Balázs, Horváth Orsolya

Rendezte:

Szabó Szabolcs

Információ:

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

9500 Celldömölk, dr. Géfin L. tér 1.

e-mail: info.kmkk@gmail.com, tel.: 95/779-301/302

